

Do wszystkich uczestników postępowania  
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW  
W POSTĘPOWANIU  
na zakup wraz z dostawą obłożeń operacyjnych na potrzeby Bloku Operacyjnego  
Nr postępowania EZ/215/115/2015**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Zamawiający w przypadku produktów zakwalifikowanych jako wyroby medyczne wymaga załączenia do oferty certyfikatów jakości CE – wystawionych przez jednostkę notyfikującą. Opisane w niniejszym postępowaniu przetargowym wyroby należą do wyrobów medycznych klasy I niesterylnej, w związku z czym jedynymi dokumentami dopuszczającymi do obrotu i używania są:

- deklaracja CE wystawiona przez producenta,
- wpisy/zgłoszenia do Rejestru Wyrobów Medycznych.

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu załączenia do oferty Certyfikatu jakości CE wystawionego przez jednostkę notyfikującą? Opisany dokument dotyczy wyrobów medycznych klasy I sterylnej.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

Pytanie 2. Zamawiający wymaga dołączenia do oferty próbek produktów zaoferowanych w tytułowym postępowaniu. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie jednej próbki serwety pojedynczej w dowolnym wymiarze oraz próbki jednej wybranej serwety z zestawu serwet?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

Pytanie 3. Zamawiający złożył zamówienie na zestaw serwet na zabiegi operacyjne wysokiego ryzyka. Zamawiający wymaga, aby serwety były wykonane z dwóch tkanin:

- strefa krytyczna z chłonnego laminatu trójwarstwowego membranowego,
- strefa niekrytyczna z nieprzemakalnej tkaniny poliestrowej.

Na rynku dostępne są różne tkaniny dedykowane na obłożenia wysokiego ryzyka. Aby mieć pewność, że dostarczany asortyment będzie spełniał wymagania, Zamawiający powinien opisać pewnie parametry graniczne. Dla laminatów chłonnych bardzo ważną cechą jest gramatura, ponieważ im jest ona wyższa, tym większe właściwości chłonne tkaniny. Natomiast w przypadku tkaniny poliestrowej najważniejszym parametrem jest odporność na przenikanie cieczy.

Czy Zamawiający, mając na uwadze funkcjonalność serwet wysokiego ryzyka, wymaga parametrów jak poniżej:

- gramatury chłonnego laminatu trójwarstwowego membranowego co najmniej 200 g/m<sup>2</sup>,
- odporności na przenikanie cieczy tkaniny poliestrowej na poziomie co najmniej 50 cm H<sub>2</sub>O?

Wymaganie parametrów na zaproponowanym poziomie zapewni Zamawiającemu otrzymanie serwet zapewniających maksimum bezpieczeństwa, przy jednoczesnej dużej funkcjonalności.

**Odpowiedź: Tak.**

Pytanie 4. Czy Zamawiający wymaga załączenia do oferty wyników badań tkanin, z których wykonany jest przedmiot zamówienia, potwierdzających zgodność z normą PN-EN 13795 w wymaganym zakresie? Załączenie do oferty wyników badań zapewni Zamawiającemu otrzymanie asortymentu zgodnego z wymaganiami.

**Odpowiedź: Tak.**

Pytanie 5. Zamawiający w załączniku nr 2 wymaga podania ceny na cały zestaw serwet. Czy Zamawiający dopuszcza w załączniku nr 2 podanie cen i wartości na każdą serwetę z zestawu osobno, tj. wg wzoru jak poniżej?

Opis produktu	Ilość	Cena jednostkowa netto	Stawka VAT	Cena jednostkowa brutto
Zestaw serwet standardowy: Zestaw stosowany jako obłożenie pacjenta podczas zabiegów operacyjnych wysokiego ryzyka, serwety z dwóch tkanin: - strefa krytyczna – chłonny trójwarstwowy, membranowy laminat, -strefa mniej krytyczna – nieprzemakalna tkanina poliestrowa Kolor - <u>niebieski</u>				
serweta górna 150x220 cm (dodatkowa warstwa chłonna 40x80 )	100 szt.			
serweta dolna 180x180 cm (dodatkowa warstwa chłonna 75x80)	100 szt.			
serwety boczne 75x90 cm (warstwa chłonna 40x60)	200 szt.			
serweta na stolik dla instrumentariuszki 150x200 cm (warstwa chłonna na całej długości serwety 75x200 cm)	100 szt.			
osłona na stolik Mayo 75x150 cm (warstwa chłonna 75x80 cm)	100 szt.			

Wycena każdego wymiaru serwety jest praktykowane przez wszystkich producentów bielizny operacyjnej wielorazowego użytku. Wycena serwet poszczególnych wymiarów jest również zgodne z całą dokumentacją dopuszczającą wyroby do obrotu i używania.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Ekonomicznych  
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA PÓDKARPACKIEGO  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
mgr Piotr Czerwiński

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH ZAOPATRZENIA

mgr inż. Joanna Mendocha  
st. specjalista

69

*Joanna Mendocha*